



В Нефтекумске сотрудник СКР рассказала школьникам о Конституции Российской Федерации



12 декабря помощник руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Полина Саварцова, совместно с сотрудниками полиции провели для учеников МКОУ СОШ №3 г. Нефтекумска классный час, посвященный Конституции Российской Федерации.

В ходе мероприятия школьникам были разъяснены основные нормы Конституции Российской Федерации, права и обязанности граждан, а также практика привлечения к уголовной ответственности за преступления против конституционных прав и свобод.

Школьники активно участвовали в обсуждении темы урока и задавали вопросы, которые не остались без внимания гостей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Изображения



12 Декабря 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1749124